

# 省运会(青少年组)乒乓球比赛“点燃战火”

高新区以饱满的工作热情、良好的精神状态,为比赛提供全方位、高效服务,为实现“全省最好、全国一流”的大型运动会目标贡献力量



省运会(青少年组)乒乓球赛在市一中体育馆开赛



运动员代表宣誓



运动员在赛场上比拼

本报讯 (文 / 记者 谢小青 图 / 记者 黄沫) 激情省运,大美高新。9月4日上午,省十三运会(青少年组)乒乓球比赛在市一中体育馆火热开赛,294名乒乓健儿将展开激烈角逐。

早上9点,伴随着热烈的掌声,全体运动员、裁判员入场。随后,全体起立,面向国旗,奏国歌,由此拉开省十三运会(青少年组)乒乓球项目比赛序幕。

高新区管委会主要领导在致辞中表示,高新区历来十分重视体育事业发展,尤其关注青少年健康成长,广泛开展各类青少年体育赛事,组织全民健身运动,大力建设全民健身场所,营造健康向上的社会风尚。省十三运会(青少年组)乒乓球赛事在高新区举办,是对高新区体育事业发展的最好肯定和有力促进。有这样高水平比赛的带动,高新区体育事业一定会再上新台阶、再攀新高

峰。

高新区是一个创新活跃、产业发达、人才集聚、绿色生态的国家级高新区,是创业的新乐土、创新的新引擎、产业的新高地。高新区坚持以创建国家级产城融合示范区为目标,加快建设三大区域,打造四大平台,经济实力稳步提升,人居环境持续改善,是衡阳创新驱动发展的排头兵、承接产业转移的领头雁,已经成为衡阳的经济中

心、金融中心、科技中心和文化中心。高新区正以前所未有的速度实现新跨越,展示高质量发展的新形象。

高新区管委会主要领导表示,希望全体运动员、教练员、裁判员遵循“更快、更高、更强”的奥林匹克精神,赛出友谊、赛出风格、赛出水平。

乒乓球赛将持续至12日,共有13个代表队参加比赛,参赛运动员294人。衡阳队派出

了14名运动小将参赛,冲金目标是“争二保一”。

为承办好这次比赛,高新区严格落实省委省政府和市委市政府的安排部署,该区主要领导多次调研场馆建设,各单位、部门迅速行动,各司其职,以饱满的工作热情、良好的精神状态,为比赛提供全方位、高效服务,为实现“全省最好、全国一流”的大型运动会目标贡献一己之力。

## 服务省运会

## “高新”在行动



食药监局园区分局工作人员在酒店开展农残快检



志愿者为运动员提供服务

高新区各街道(办事处)

## 活动多多迎“省运”

本报讯 (通讯员 王利君 谢萍 刘艳丽 记者 王翟) 为了迎接省运会,更好地发展社区群众文化体育事业,推动全民健身,高新区三个街道(办事处)开展了各具特色的活动,提前为省运会预热。

8月27日—28日,由高新区管委会主办、高新区教文体局、高新区蒸水办事处承办的“喜迎省运会·全民健身热”乒乓球比赛在市一中体育馆举行,来自高新区各社区、管理处、企事业单位的9支代表队共54名运动员参加比赛。经过激烈比赛,最终角逐出团体奖项八个及男子、女子单打前三名。

9月1日—2日,华兴街道组织了街道、社区开展乒乓球比赛,共有10支代表队40人参加。经过两天激烈争

夺,最终,华兴街道代表队、祥光社区代表队、祥瑞社区代表队分别荣获团体前三名;钟华锋和张爽分别将男子单项和女子单项收入囊中。8月27日,华兴街道祥光社区还在太阳广场开展“迎省运会创文明城市”文艺汇演活动。

此次演出为居民呈上一场具有浓郁地方文化特色的视听盛宴,辖区150余名居民群众齐聚广场观看。高岭办事处则于8月23日拉开了首届群众运动会的序幕。本次运动会高岭办事处共组织辖区300多名群众参加比赛,设置了水上趣味运动竞赛、羽毛球、象棋、乒乓球、广场舞五个项目,社区文化体育事业开展得如火如荼,受到居民一致好评。

高新区团委

## 为省运会志愿者“充电”

本报讯 (通讯员 陈波) 为全面提高高新区志愿者服务水平,8月28日,高新区团委举行第十三届省运会、第十届残运会志愿者培训会。衡阳市备战青年志愿者协会会长唐备战为该区50余名青年志愿者进行志愿服务培训。

培训会上,唐备战结合自身20余年志愿服务经历,从志愿性、无偿性、公益性及组织性四个方面介绍了志愿服务特点,阐述了奉献、互助、友爱、进步的志愿服务精神,分享了“热情周到,文明礼貌;微笑服务,理解尊重;诚实守信,忠于职守;遵守纪律,坚守原则”的志愿服务理念。结合省运会的具体志愿服务工作,唐备战还详细讲解了运动会基本知识、医学和紧急救护常识、应对突发事件等内容。

本届省运会(青少年组)乒乓球项目比赛期间,高新区志愿者主要负责场外服务工作,将承担全省13个代表队50名教练领队、274名运动员,以及74名裁判员的日常服务任务。任务重,时间紧,高新区团委将按照“五定”原则:定岗、定位、定人、定时、定责,发扬团结协作、乐于奉献的精神,全力以赴做好省十三运会各项志愿服务工作。

除了君雅洲际酒店,高新区各酒店在宣传氛围的营造上、设施设备的保障上、服务质量的升级上都积极配合,如半岛酒店就投资300多万元对客房进行升级。

记者还了解到,从9月2日中午1点开始,志愿者就开始在市一中体育馆为运动员办理资格审查、信息录入等手续。随着比赛的进行,将有更多的志愿者队伍活跃在赛场内外,为比赛带来最美好的志愿保障。